

**Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России провели урок в средней общеобразовательной школе № 187 г. Новосибирска, посвященный Дню защитника Отечества.**



Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России провели урок в средней общеобразовательной школе № 187 г. Новосибирска, посвященный Дню защитника Отечества. На уроке присутствовали школьники и их родители.

В своем выступлении сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России рассказали школьникам об истории образования данного праздника.

Принято считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии». В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной армии. С 1946 года 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник – День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза дата была переименована в России в День защитника Отечества.

Постепенно традиция праздника видоизменилась, и сложилось так, что поздравлять 23 февраля стали

---

не только военных, но и всех мужчин. Сегодня это один из немногих дней в календаре, когда сильная половина Отечества получает законное право принимать от женщин поздравления.

23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537414>